

Siewierz, dnia 15 lutego 2016 r.

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**Sukcesywna dostawa rur i armatury wodociągowej na potrzeby Zakładu Usług Wodnych i Kanalizacyjnych w Siewierzu**”, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2015 poz. 2164) wyjaśniamy:

Zapytanie 1:

Prosimy o podanie jednostki miary dla rur kanalizacyjnych i rur PE- czy jest to mb?

Odpowiedź 1:

Jednostka miary to mb.

Zapytanie 2:

Prosimy o podanie jednostki miary dla taśmy z pozycji 159.

Odpowiedź 2:

Jednostka miary to mb.

Zapytanie 3:

Prosimy o określenie jakiej figury mają być zasuwki F4 czy F5 ??

Odpowiedź 3:

Mają być zasuwki F4.

Zapytanie 4:

W pozycji 174 jest rura kanalizacyjna PVC 355 , średnica taka nie występuje przy takich rurach. Prosimy o sprecyzowanie jaką rurę należy zaofertować.

Odpowiedź 4:

Należy zaofertować rury kanalizacyjne PVC 315.

Zapytanie 5:

Zakresy średnic dla opasek nie są standardowe , w związku z czym prosimy o informację czy mają być to opaski do zastosowania na rurach stalowych- to samo dotyczy łączników rur-rur i rur-koł ??

Odpowiedź 5:

Mają być opaski do zastosowania na rurach stalowych, żeliwnych i azbestowych.

Zapytanie 6:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o możliwość podzielenia zadania przetargowego na dwa zakresy:

- „Dostawa rur i kształtek z PE, śruby, nakrętki” (dot. pozycji w przetargu nr: 1 – 75 oraz 166 – 176)
- „Dostawa armatury wodociągowej” (dot. pozycji w przetargu nr: 76 – 165 oraz 177-178)

Odpowiedź 6:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości podzielenia zadania na dwa zakresy i nie dopuszcza składania ofert częściowych zgodnie z art. 83 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych.

Do wiadomości:

1. Wykonawcy wg załączonej listy
2. Strona internetowa Zamawiającego
3. Kopia aa

.....
KIEROWNIK EKSPLOATACJI
Czekaj Kazimierz.